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Leistungen:

- Busreise in einem modernen Fernreisebus

- zweites Frühstück am Bus am Anreisetag

- 3 x Übernachtung im ****-Hotel

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen in Buffetform im Hotel

- Besuch & Führung Porzellanmanufaktur in Meißen

- halbtägige Stadtführung in Dresden

- Besuch & Führung Festung Königstein

- Fahrt mit der Weißen Flotte auf der Elbe von

Königstein nach Pirna

- Besuch & Führung Jagdschloss Moritzburg

- Snack am Bus am Heimreisetag

Preis:

01.02.2019 - 31.12.2020 - ****-Hotel

Hotel 295 €

DRESDEN "Unterwegs zu den Perlen Sachsens" - 4 Tage

Besuchen Sie mit uns die bekannten Highlights des Freistaats Sachsen. Genannt werden

sollte hierbei natürlich zuallererst die Metropole Dresden mit ihrem einzigartigen Flair und

ihren vielen in der ganzen Welt bekannten Sehenswürdigkeiten. Die Frauenkirche, der

Zwinger, die Semperoper und das Grüne Gewölbe sind nur einige wenige der Attraktionen,

die Dresden bei Besuchern aus Nah und Fern so beliebt machen. Aber auch die

beeindruckende Landschaft des Elbsandsteingebirges, die Porzellanmanufaktur in Meißen

und zahlreiche Schlösser und Festungen erwarten Sie. 

1. Tag: Anreise & Meißen

Abfahrt früh am Morgen. Wir fahren über Stuttgart – Heilbronn – Nürnberg – vorbei an der Fränkischen Schweiz und

am Fichtelgebirge – Hof – Plauen – Chemnitz – Meißen. Unterwegs bleibt genügend Zeit für eine ausgiebige pause

mit einem zweiten Frühstück direkt am Bus. Nach der Ankunft in Meißen wollen wir die weltbekannten

Porzellanmanufaktur besuchen und uns über die Produktion des berühmten und exquisiten Meißner Porzellans. Im

Anschluss daran haben Sie ausreichend Zeit für einen kleinen Bummel durch Meißen und auf Wunsch natürlich auch

für einen kleinen Snack. Am späteren Nachmittag erwartet uns der Bus und bringt uns die kurze Strecke bis nach

Dresden. Wir fahren direkt zum Hotel und beziehen unsere Zimmer. Abends gemeinsames Essen im Hotel.

 

2. Tag: Dresden intensiv

Der heutige Tag steht ganz im Zeichen von Dresden. Nach dem Frühstück vom Buffet Stadtbesichtigung mit einem

örtlichen Gästeführer.Zu Fuß und mit dem Bus zeigt er uns die bekannten Sehenswürdigkeiten seiner Heimatstadt.

Wir bekommen u.a. den Zwinger, die Brühlsche Terrasse, die Hofkirche, das Albertinum mit dem Grünen Gewölbe, die

Frauenkirche – ein Zeichen des Wiederaufbaus –, die Semperoper, u.v.m. zu sehen. Danach auf Wunsch

gemeinsames Mittagessen in einem Dresdner Lokal. Der Nachmittag steht Ihnen für eigene Unternehmungen zur

Verfügung. Gehen Sie auf ausgedehnte Shoppingtour in der Prager Straße, besuchen Sie eines der vielen Museen der

Stadt oder lassen Sie die einzigartige Atmosphäre in der Frauenkirche auf sich wirken. Langeweile kommt in Dresden

sicherlich nicht auf. Abends werden wir zum gemeinsamen Abendessen im Hotel erwartet.

 

3. Tag: Unterwegs im Elbsandsteingebirge

Nach dem Frühstück steht heute ein Ausflug in die Sächsische Schweiz und ins Elbsandsteingebirge auf dem

Programm. Zu Beginn besuchen wir die Basteifelsen, von wo aus wir den herrlichen Blick über das Elbetal und die

Tafelberge genießen. Danach fahren wir weiter zur Festung Königstein. Auffahrt mit dem Bus und weiter zu Fuß bzw.

mit dem Aufzug zur Festung. Rundgang mit Besichtigung und Führung. Genießen Sie den schönen Ausblick. Ein

weiterer Höhepunkt ist die Fahrt mit der Weißen Flotte von Königstein nach Pirna. Danach Gelegenheit zur

Außenbesichtigung von Schloss Pillnitz und zu einem Spaziergang durch die herrlichen Parkanlagen. Später fahren

wir zurück zu unserem Hotel. Abendessen und Übernachtung.

 

4. Tag:  Heimreise & Schloss Moritzburg

Nach dem Frühstück verlassen wir unser Hotel und fahren auf direktem Weg nach Moritzburg. Hier besichtigen wir
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das bekannte Jagdschloss Moritzburg. Während einer Führung bewundern wir die berühmten Ledertapeten und die

weltgrößte Rothirschgeweihsammlung. Bvor wir am frühen Nachmittag endgültig die Heimreise antreten können Sie

sich am Bus nochmals mit einem kleinen Snack stärken. Danach fahren wir über Chemnitz - Plauen - Hof zurück in

den Heimatort. Ankunft im Laufe des Abends.

 

****-Hotel
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